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О направлении информации.
	
                                  Уважаемые коллеги!
В исполнении письма Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования от 09.01.2025 г.  № 02-10/05, в целях повышения эффективности системы социальной защиты работающих граждан, прав и интересов субъектов обязательного социального страхования, реализации законодательства Российской Федерации в области обязательного социального страхования проводится работа по информированию работников о приобретенных ими пенсионных правах, порядке заблаговременного оформления страховой пенсии, в том числе, досрочной. Заблаговременная работа с предпенсионерами позволяет полнее учесть пенсионные права работников, а также проявить социальную ответственность работодателя.
В целях исполнения поручений Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования просим председателя ППО и профактива о необходимости проведения разъяснительной работы по заключению работодателями Соглашений с территориальными органами СФР о взаимодействии по заблаговременной подготовке документов, необходимых для оформления страховой пенсии. 
 В целях повышения информированности членов Профсоюза направляем для использования в практической работе памятку и презентацию (прилагаются), разработанную ФНПР о заблаговременном обращении за назначением пенсии и просим довести указанные материалы до сведения членов Профсоюза, а также разместить данную информацию на профсоюзных стендах и сайтах, в профсоюзных группах. 
Для формирования отчёта в край просим информацию о проделанной работе (ссылку на размещенные материалы на сайте ОО или сайте (страничка Профсоюза), размещение на стендах профсоюзных, ознакомление сотрудников предоставить в письме до 16 января     2025 г. включительно,  направить в Кущёвскую районную организацию Общероссийского Профсоюза образования на e-mail: profsouzkush@yandex.ru 
Приложение на 6 л. в 1 экз.

Председатель Кущёвской
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